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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 34ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 19 de Outubro do ano corrente, às 

9h25minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista 

de Souza, Dácio do Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil: Celso Uchoa 

de Araújo, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, José 

Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos. Inicialmente, o sr. Presidente 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no 

canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de 

acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Em seguida, o sr. Presidente, convidou 

os vereadores Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza, 

para comporem a Mesa, como primeiro e segundo secretários, respectivamente. 

Dando continuidade, convidou o vereador Ruidenberg Filho (1º Secretário substituto) 

para fazer a leitura da Ata da 33ª sessão ordinária, que foi aprovada pelo plenário. 

Em seguida, é feita a leitura do Expediente, que consta: Requerimento nº 111/2023 

de autoria do vereador Wagner Tavernard, que solicita ao Executivo Municipal a 

aquisição de um veículo para atender a demanda da Diretoria Executiva de 

Abastecimento. Também foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2023, 

de autoria do sr. Presidente, que DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

DESCONTOS NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) PARA 
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DOADORES DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente convida o sr. Paulo César de 

Brito para receber a Moção de Aplauso, oferecida pelo vereador Ruidenberg Filho. 

Posteriormente o sr. Paulo César, fez o uso da palavra, onde cumprimentou a todos 

e agradeceu a homenagem recebida. Em seguida, a palavra é cedida aos 

vereadores, pela ordem, ao edil Wagner Tavernard, que cumprimentou o sr. Paulo 

César de Brito e justificou o seu requerimento nº 111/2023 apresentado hoje, pois o 

mesmo, foi fruto de uma reunião realizada com os responsáveis pelo abastecimento 

de água para às comunidades rurais do município. Com a palavra o vereador Dacio 

do Nascimento Filho, que solicitou uma Moção de Pesar aos familiares da sra. Maria 

de Fátima Oliveira dos Santos, falecida em Ponta do Mel. Posteriormente, voltou a 

comentar sobre a situação da sede dos correios na comunidade de Ponta do Mel e a 

necessidade de resolução desse problema. Com a palavra o vereador Ruidenberg 

Filho que agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação da Moção de Aplauso 

ao sr. Paulo César de Brito e ratificou os cumprimentos ao mesmo pelo seu trabalho 

desenvolvido. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente, colocou em plenário, o requerimento nº 111/2023 e a Moção de Pesar 

solicitada hoje e as proposições foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores 

presentes. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou a todos para estarem presente 

a 4ª Sessão Solene, que acontecerá no próximo dia 21 de outubro, em homenagem 

aos 20 anos de fundação e instalação do Capítulo da Ordem DeMolay de Areia 

Branca. Posteriormente, convidou o vereador Wagner Tavernard (2º Secretário 

substituto), para fazer a leitura da palavra de Deus, em João, Capítulo 15, versículos 

1-2. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho (1º Secretário substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 19 de Outubro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador – 1º Secretário Substituto 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador – 2º Secretário substituto 
 

 
_______________________ ________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador 

 
 

_________________________ _____ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

 
____________________ ________ 

Clécio Jerônimo Rebouças  
Vereador 

 
 

_______A U S E N T E _________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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